Politechnika Swietokrzyska Kielce, dnia 28.11.2019 .
25 - 314 Kielce
Al. Tysigclecia Panstwa Polskiego 7

ATZ- 381/62-5/19
WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Wykonanie w formule ,zaprojektuj i wybuduj” zadania pn.: Przebudowa
zasilania gwarantowanego serwerowni wraz z dostawa UPS dla Politechniki Swietokrzyskiej

W zwigzku z wniesionymi zapytaniami wykonawcow o wyjasnienie niektérych zapiséw Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia, Zamawiajacy stosownie do art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych. (tj. Dz.U.z 2019 . 1843 ), zwanej Pzp, wyjasnia co nastepuije:

Pytanie 1

Zgodnie z zapisami w PFU Zamawiajacy wymaga dostawy zasilacza UPS wykluczajacego pojedynczy
punkt awarii. Jednocze$nie pisze, ze musi on by¢ wyposazony w scentralizowany modut bypassu
elektronicznego oraz w zestaw akumulatoréw sktadajacy sie z dwoch tancuchéw baterii co jednoznacznie
wskazuje na wspoing baterie dla wszystkich modutdw. Rozwigzanie takie zaprzecza idei systemu
pozbawionego pojedynczych punkiow awarii. Aby uzyska¢ wymagang uzytecznos¢ nalezy zastosowac
zasilacz, w ktorym kazdy z modutéw mocy wyposazony jest w we wszystkie funkcje sprzetowe (obwody
zasilania) i programowe (inteligencja i monitorowanie), ktére czynia je w pei

niezaleznymi i zdolnymi do bezpiecznego izolowania si¢ od systemu wielomodutowego w przypadku
wystgpienia awarii wewnetrznej. W zwigzku z tym kazdy z modutéw powinien posiada¢ wiasny bypass
elektroniczny (bypass scentralizowany jest pojedynczym punktem awarii) oraz wtasng tadowarke

baterii a bateria powinna by¢ rozdzielona dla kazdego modutu mocy (wspolna bateria jest pojedynczym
punktem awarii). Prosimy wiec o zmiane zapiséw w PFU dotyczacych powyzszych kwestii.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie zasilacza UPS z 4 modutami o mocy 20kVA/KW z mozliwo$cig rozbudowy do
200kVA/kW. Rozwigzanie takie daje wigkszg dostepnos¢ zasilania w przypadku awarii jednego z modutéw
oraz wiekszg elastycznos¢ w przypadku dalszej rozbudowy.

Pytanie 3

Prosimy o uzasadnienie dla podanych wymiarow podstawy zasilacza UPS 600 x 1200 mm lub o
dopuszczenie urzadzenia o podstawie 730 x 815 mm, co bedzie sie wigzalo z zajeciem mniejszej
powierzchni pod zasilacz.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci zasilacz UPS ze zmierzong przecigzalnoscia;
ciggta do 120%
8 minut dla 125%



1 minuta dla 150%?

Odpowiedz 1:
W trakcie normalnej pracy przy sprawnych modutach mocy, wewnetrzny bypass elektroniczny w wykonaniu

modufowym ,hot-swap” nie jest w torze zasilania i awaria tego modutu nie powoduje przerwy w zasilaniu
odbioréw. Dlatego bypass w takim rozwigzaniu nie stanowi pojedynczego punktu awarii.

Celem wymogu bypassu scentralizowanego, byto zapewnienie catkowitej obcigzalnosci wewnetrznego,
elektronicznego uktadu obejscia na niezmiennym poziomie niezaleznie od liczby zainstalowanych w danym
momencie modutéw mocy. Jednak majgc na uwadze, ze Zamawiajgcy wymaga réwniez zainstalowania
zewnetrznego bypass-a serwisowego dostosowanego do mocy minimum 200 kW i w przypadku
konieczno$ci wyjecia jednego lub wiecej modutdw, moze by¢ uzyty bypass zewnetrzny Zamawiajacy
postanawia dopusci¢ dostarczenie zaréwno urzadzenia UPS z elektronicznym wewnetrznym bypass-em
realizowanym jako scentralizowany modut ,hot-swap”, a takze jako rozwigzanie rozproszone, tj. w

modutach mocy.

Zamawiajgcy podtrzymuje wszystkie wymogi dotyczace akumulatoréw (baterii).  Zastosowanie
dedykowanych fancuchow bateryjnych dla kazdego z modutu mocy, wymagatoby kazdorazowo przy
instalacji nowego modutu mocy instalacje nowego zestawu baterii oraz wykonanie dedykowanego
potaczenia. To w pordéwnaniu do dotozeniu samego modutu, znaczacq komplikuje i wydtuza w czasie
proces zwiekszenia catkowitej mocy UPS. Dodatkowo w opinii Zamawiajacego, rozwigzanie z
dedykowanymi blokami baterii dla modutow mocy, nie zapewnia optymalnego wykorzystania dostepne;j
energii w bateriach przy roztadowywaniu i wptywa na czas podtrzymania, zwtaszcza przy awarii jednego z
modutdw mocy.

Wspdlna bateria wyposazona w przynajmniej 2 tancuchy akumulatorow nie jest pojedynczym punktem
awarii, poniewaz w przypadku awarii w jednym z tancuchdw, np. wewnetrzna przerwa w baterii, caty czas
do dyspozycji pozostaje drugi fancuch. W PFU Zamawiajacy wymaga zainstalowania dwéch szeregow
bateryjnych.

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie zasilacza UPS z czterema modutami o mocy co najmnie]

20kVA/KW, pod warunkiem mozliwo$ci rozbudowy zasilacza do mocy catkowitej co najmniej 200kVA/KW
bez koniecznos$ci wymiany zainstalowanych modutdbw mocy i z wykorzystaniem modutow identycznych z
zainstalowanymi — dostarczonymi przez Wykonawce i instalowanymi w tej samej szafie.

Odpowiedz 3:
Podane przez Zamawiajgcego wymiary, sq wymiarami maksymalnymi (co zostato okreslone w PFU) i

wynikajg z wielkosci dostepnej wolnej przestrzeni w planowanym miejscu instalacji UPS. Zgodnie z
zatacznikiem 4 do PFU, Zamawiajacy wymaga, aby nowy UPS zostat zainstalowany miedzy dwoma
zamontowanymi (istniejacymi) juz urzadzeniami, umieszczonymi w odlegtosci 60cm od siebie. W zwigzku
z czym nie jest technicznie mozliwe umieszczenie UPS o wigkszej szerokoSci. Podana maksymalna
glebokos¢, wynika natomiast z faktu, ze za planowym zasilaczem UPS zlokalizowane sg szafy rozdzielcze
i zastosowanie UPS o wigkszej gtebokosci spowodowatoby ograniczenie dostepu fizycznego do tych szaf.
Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia UPS o podstawie 730x815mm, ze wzgledu na nie spetnienie
warunku na maksymalng dopuszczong szerokosc.




Odpowiedz 4:
Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie zasilacza UPS, ktory spetnia warunki przecigzalno$ci:

- przez 8 minut: >=125%
- przez 1 minute: >=150%

Jednoczes$nie Zamawiajacy na podst. art. 38 ust. 4 dokonuje zmiany w sekcji XII, XlII oraz pkt. 3 sekcja
XIV SIWZ, ktory w miejsce dotychczasowego otrzymuje brzmienie:

»XII. MIEJSCE | TERMIN SKLADANIA OFERT

1. Oferte nalezy zlozy¢ w Politechnice Swietokrzyskiej Art. Tysiaclecia Parstwa Polskiego nr 7 (Budynek
,B”) pokdj nr 2.33 w terminie do_11-12-2019 do godz.12%”

,XIII. MIEJSCE | TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastapi w Politechnice Swietokrzyskiej w Kielcach, Art. Tysiaclecia Paristwa Polskiego
nr 7 (Budynek ,B”) pokoj nr 2.33 w dniu 11-12-2019 o godz.13%.”

XIV. OPIS KRYTERIOW, KTORYMI ZAMAWIAJACY BEDZIE SIE KIEROWAL PRZY WYBORZE
OFERTY, WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIOW | SPOSOBU OCENY OFERT

3. Sposob oceny ofert
Punkty przyznawane za poszczegdlne kryteria bedg liczone wg. nastgpujacych wzorow:

a) Cena 60%
C min.
C= —mmmmeeeee x 100 pkt x 60 % 60 % - 60 punktow

C bad.

gdzie:

C  —ilos¢ punktow oferty badanej

C min. - cena minimalna sposrod wszystkich waznych ofert
C bad. — cena oferty badane;

b) Okres udzielonej gwarancji 35%

Ocenie podlega zaproponowany w ofercie czasookres udzielonej gwarancji nie krétszy niz 24 miesigce. Za
udzielenie gwarancji na okres 60 miesigcy i diuzszy Wykonawca otrzyma najwyzszg ilos¢ punktow — 35
punktow.

OG = (OGpag / OGmax ) x 35 pkt

gdzie:

OG - okres udzielonej gwarancji

OG vas— Okres gwarancji w ofercie badanej

OG max — najdtuzszy okres gwaranciji z ofert waznych



Wykonawca zobowigzany jest poda¢ w ofercie dtugos¢ okresu gwarancji wyrazong w petnych miesigcach.
Wykonawca, ktérego oferta zawiera¢ bedzie oswiadczenie o udzieleniu gwarancji na okres krotszy niz 24
miesigce zostanie odrzucona z postepowania na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

c) Termin realizacji 5%

Ocenie podlega zaproponowany termin realizacji przedmiotu zamoéwienia. Termin nie moze by¢ diuzszy niz
90 dni od dnia zawarcia umowy. Zamawiajacy dokona oceny w nastepujacy sposob:

- termin realizacji 90 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.
- termin realizacji 60 dni od dnia zawarcia umowy - 5 pkt.




